

111/03 01 2022

## RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local

Kaczka Georgiana-Cristina

01 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2022

Subsemnata, Kaczka Georgiana-Cristina, consilier local din partea formațiunii politice Partidul Național Liberal, în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii, depun prezentul raport de activitate pentru anul 2022.

În data de 27 septembrie 2020, am candidat pe lista Partidului Național Liberal la alegerile locale, iar în urma rezultatului votului, am obținut al doilea mandat în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii.

În data de 28 octombrie 2020 a avut loc ședința de constituire a Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii care își va desfășura activitatea pe parcursul anilor 2020-2024. În cadrul primei ședințe extraordinare a fost constituită Comisia de Validare a Consiliului Local și de asemenea, s-au constituit Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, în principalele domenii de activitate.

Astfel, în urma voturilor exprimate, activez în următoarele comisii:

- **Președinte Comisia nr. 5** - pentru relații internaționale, minorități, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor;
- **Membru Comisia nr. 1** - pentru buget, finanțe, prognoze economice, administrație publică;
- **Secretar Comisia de validare și numărare a voturilor din cadrul Consiliului Local** (Hotărârea 177 din 28.10.2020).

Prin Hotărârea nr. 212/29.09.2022 am fost desemnată să îmi continui activitatea de reprezentant al Consiliului Local în **Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în educație din cadrul unităților de învățământ din municipiul Câmpia Turzii la Colegiul Tehnic „Victor Ungureanu”**, comisie în care am făcut parte și în anul 2021.

În anul 2022, Consiliul Local s-a întrunit în **35 de ședințe**, din care *12 ședințe ordinare* și într-un număr de *23 de ședințe extraordinare*, din care 20 convocate de îndată. Am absentat motivat la 1 ședință extraordinară din data de 09.07.2022.

Demersul inițiat în anul 2021 - în calitate de consilier local - în vederea identificării modalității legale prin care Primăria și Consiliul local pot premia elevii care au obținut media 10 la examenul de evaluare națională și examenul de bacalaureat, s-a concretizat într-un

proiect de hotărâre care a fost supus votului Consiliului Local. Așadar, proiectul a fost adoptat cu unanimitate de voturi, iar acesta a devenit Hotărârea nr. 134/30.06.2022. Pe scurt, prin acest proiect, Primăria și Consiliul local recompensează financiar elevii care obțin rezultate excepționale la olimpiadele școlare (faza internațională), concursurile internaționale și naționale, examenul de evaluare națională și examenul de bacalaureat, în semn de apreciere pentru efortul depus dar și mulțumire pentru exemplul pe care îl dau comunității. De asemenea, am propus și recompensarea profesorilor care s-au ocupat de pregătirea elevilor pentru componentele menționate anterior.

În cadrul ședințelor de Consiliu local, am votat proiectele de hotărâre în cunoștință de cauză urmărind interesul public, astfel încât, prin implementarea hotărârilor să se asigure o dezvoltare armonioasă a municipiului. De asemenea, dacă am considerat oportun, am intervenit cu sugestii de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâre sau am oferit exemple de bună practică pentru a implementa soluții adecvate pentru temele puse în discuție.

În desfășurarea activității mele în calitate de consilier local, m-am adresat primarului municipiului Câmpia Turzii și aparatului de specialitate al primarului cu diverse situații care necesită atenția administrației publice sau care mi-au fost aduse la cunoștință de către cetățeni în discuțiile pe care le-am avut cu aceștia despre bunul mers al comunității noastre.

Pe parcursul mandatului de consilier local, voi continua să îmi îndeplinesc atribuțiile cu bună credință și să fiu un reprezentant de încredere al cetățenilor în Consiliul Local.

**Data,**  
**30.12.2022**

**Consilier local PNL Câmpia Turzii,**  
**Kaczka Georgiana-Cristina**

GEORGIANA-  
CRISTINA KACZKA

Semnat digital de GEORGIANA-  
CRISTINA KACZKA  
Data: 2022.12.30 12:16:29  
+02'00'